

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben:
 Egy óra 35 kr. (70 fillér.)
 Három óra 1 frt (2 kor.)
 Vidékre postán:
 Egy hónapra 65 kr. (1 kor. 30 fill.)
 Három óra 2 frt. (4 kor.)
 Hat óra 4 frt. (8 kor.)

ELŐRE

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik minden nap.
 Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Nagyvárad, Kossuth-utca 4. szám.
 Szerkesztésért felelős:
GÖNDÖR FERENC.

Kormányválság előtt. — Fogházor a börtönben.

Halott a hajón . . .

Nagyvárad, január 22.

A Polónyi-tragédia első két felvonásából nem volt semmi kivetni való. Ezt a két felvonást az Élet írta meg. Azért volt az expozícióban világosság, a kifejlésében a borzadásig feszített érdekesség. A harmadik felvonás bohózatos fordulataival lefontotta az első két felvonás nagyszerűségét. Ezt a harmadik felvonást egy közönséges fuser lálolta össze, azért olyan komisz, azért olyan keservesen otromba. Polónyi tragikus hősnök öszkövér, bohózatirónak határozottan tehetségtelen. Es most kiderült, hogy mikor arról van szó, hogy jelleméből régen kikapcsolt értékeket mentse meg, intrikusnak is győne, mert hiányzik belőle a vigyázó óvatosság és az eszélyes körültekintés. A hős tájárnak legalsóbbrendű osztályából való. Bizony csak szájhős a kegyelmes ur, semmi egyéb.

Szokatlan dolog a siktengeren, hogy hullát halászszon a tengerjáró hajósnép. Ha a hajón halt meg valaki, azt is a tengerbe temetik. Nem így cselekedett a mi kormányunk. Mikor az államkormányzat hajója zatonyra került, nem a hajó megmentésén fáradozott és nem az élők megsegítésére bocsátotta le a mentő-csónakokat, hanem a halott után lelte meg. Ki is halásztá kinoskeservesen a haragos örvényfenékből és most azzal állítja magát, hogy jó tettet művelt.

Hát nem érzi Wekerle, hát nem érzi Kossuth Ferenc, hogy kadaver van a hajójukon? Nem tudják, hogy ez a kadaver az erkölcsi dögvész bacilusait tenyészíti megnyílt porusaiban és halálos veszedelmekkel fenyegeti a hajó népet? Nem tudják, hogy siralmat meg pusztulást visznek a partok hosszában és hogy egy

ország fogja megsiratni botor vakmerőségüket?

Az a kizsárolt levél nem tisztította meg az igazságügyminiszter szennyését és nem térülte le a nemzet testéről se azt a foltot, amelyet önmagán ejtett azzal a türessel, amellyel az igazságügyminisztert kitüntette. Azok a vádak, amelyeket Halmos János a fejéhez vágott, még most is elégtételért ordítanak.

A szégyen megesett. Hogy mit mondanak rólunk ezek után a külföldön, arról most már karbeszélni is. A külföld véleményét ugyanis nehéz lenne már meg változtatni. A nemzetről azonban el kell háritani a veszedelmeket. Nem szabad tünni, hogy az igazságügyminiszter példája felszabadítsa itt az erkölcsatlenséget, nem szabad tünni, hogy a társadalom az erkölcsbe vetett hitét elveszítse. Már pedig Polónyi erőszakos feltámasztása az erkölcsök halálát jelenti.

A kormány tagjai: exkluzív állásukban talán nem is érzik a halottbüzt. De csak szállnának le méltóságuk piederesztáljáról és ereszkednének le a bírák és ügyvédek polgári nivójára, bizony megéreznék ott és megtudnák, hogy halott van a hajójukon . . .

A képviselőház ülése. A képviselő Lengyel Zoltán lelepi résének hatása alatt jönnek föl a Háiba. Odabent mérsékelt érdeklődés mellett folyik az igazságügyi előlégvetés tárgyalása. Künn a folyosón azonban lazás az élet. Polónyiról már nem annyira a megvetés, mint inkább a szánalom hangján beszélnek még eddigi hívei is. Ugron is halott ember. Mindenki a fenyegető kormány válságról beszél. — Elégge jellemzi a helyzetet, hogy mikor Lengyel Zoltán megjelenik a Háiban viharosan megtapsolják minden oldalról . . .

Kormányválság előtt.

Bomlik a függetlenségi párt.

Saját tudósítónktól. —

Nagyvárad, január 22.

Polónyi Géza ügye ma délelőtt most már ugylátszik, végképpen eldőlt. Délelőtt tizenegy órakor Wekerle Sándor, gróf Andrássy Gyula, gróf Apponyi Albert, Jekelfalussy Lajos és Kossuth Ferenc tanácskozáásra gyűlt össze, amelyben Polónyi Gézának az ügyéről volt szó és — amint értesülünk — főleg az igazságügyminiszternek azzal a kijelentésével foglalkoztak, hogy a vezérbizottság tudott Schönberger báronéhoz írott leveléről. Gróf Andrássy Gyula kerekén kijelentette, hogy ez nem igaz és egyenesen állását kötötte ahhoz, hogy Polónyinak ezt az állítását a kormány cáfolja meg. A tanácskozáásra fél tizenkét órakor be hívták Polónyi Gézá is, aki tárcája tárgyalásán a terembe volt, amire az elnök felhívogasztotta az ülést.

A szünet csak néhány percig tartott s néhány perccel tizenkét óra előtt magából kikelt képpel visszajött Polónyi a terembe s egyenesen odaült Rakovszky Istvánhoz, akinek indultatosan magyarázott valamit. A minisztertanács folyt tovább.

A vezérőlbizottság volt alkotmánypárti és néppárti tagjai déliben rögzített konferenciát tartottak, a meiyen arról volt szó, hogy össze kell hívni a volt vezérőlbizottságot s kérjék számon egyenként a koalíció vezérémbereitől, ki tudott a Schönberger-éle levélről? Az alkotmánypárti lapok nagy felindulással beszélnek arról is, hogy türehtetlen, hogy a függetlenségi párt a Tisza Káman iskoláját akarja újból megteremteni és klubhatározatokkal akar országos ügyeket elintézni. Emékeztetnek arra, hogy a minisztertanács három nappal ezelőtt kimondta, hogy Polónyinak bíróság elé kell mennie a eát a határozatot egyszerűen felborította tegnap a függetlenségi párt, amely szónoka mentesítette Polónyit.

Fél egykor terjedt el a folyosón a hír, hogy gróf Andrássy Gyula

beadta lemondását, amit gróf Andrássy Géza megerősített. Erre Miksa Imre kijelentette, hogy még ma legalább ötvenen élnek a függetlenségi pártból. Az üléstőremben nincsen senki, ellenben a folyosó tele van emberekkel. A minisztertanács még folyik és onnan még nem jött ki a hír megerősítése.

Esfefeté megindultak a cáfoló masinák. A kormány mindent, mindent cáfol. Tehát igaz . . .

Fedák futyol a közönségre.

Csak azért is szinpadra lép.

Jól teszi!

Saját tudósítónktól. —

Nagyvárad, január 22.

Fedák Zsaza, a Népszinházból kikergetett primadonna csak nem akar paraszti sorsával megbékülni és még egyszer, de nem utoljára visszavágunk a viadot jelentő deszkáira.

Jól tudja, hogy a közönség és az újságírók a Vivot botrány óta nevet nem a legszívesebben emlegetik, de ő nem fél és csak azért is megmutatja, hogy a viadg akként járja a táncot, ahogó ő futyol.

A nagy esemény, amely a meghurcolt Fedákot rehabilitálni készül és gyógyító (tastromot akar nyújtani sajjó sebeire, természetesen a Rákosi-dinasztia kis családi szinházában a Beóthy féle Király-szinházban fog lezajlani a jövő hét folyamán, a mikor Fedák engedve a közóhajnak János vitéz szerepében lép a közönség elé és egyszerűen számbéli onnan a „dédeligetett kedvencet”, az „aranyos” Kürü Kárát a Népszinházba.

Az esemény szenzációját nagyban emeli egy trükk, amely Fedák szinpadra lépését azzal igyekszik meentetni, hogy az isteni Zsaza — nem szédelgés! — ezuttal a „Magyar ipar” és az „Erzsébet szanatórium” javára, tehát kizárólag a jótékony cél érdekében áldozza fel magát a közönség szeszélyének.

Ódv tehát a paraszti életből visszatérő uri-uri leányok, csak hogy

Káasz Manó női kézmű- és divatáruháza Nagyvárad, Zöldfa-utca elején.

Farsangra!

szükséges báli dolgokat, ruha-behuzatokat, gasokat stitereket —

a legnagyobb választékban lehet kapni.

Urcsirtén minden f.-j csipékben nagy raktár. Az árak felülmúlhatatlan olcsók.

aztán vakmerő lépéséért meg ne bosszulja magát az a nőnél is ezerszerre szeszélyesebb közönség.

De mi nem féltük Fedák Sárít. Van ő olyan erős leány, hogy letipor mindenkit, aki utjába áll. És igaz a van neki. Az ereje az ő joga. S mert gyönyörű az ereje, szent az ő joga is. És — basztalan lármáznak ellenségei — ez a nő jön, játsszik és győz. Majd meglátják: egész Budapest tapsolni fog neki . . .

Fogházor a börtönben.

Letartóztatott fogház-örmester.

— Saját tudósítónktól. —

Nagyvárad, január 22.

A szabadvai rendőrségnél tegnap szenzációs letartóztatás történt. A kir. ügyészség utasítására letartóztatta és vizsgálati fogságba helyezte Kmetti Sámuel fogházörmestert, aki a szabadvai kir. ügyészség fogházában teljesített őrszolgálatot. A fogházörmestert az őrizete alatt álló rabokkal való bűnes manipulációk terhelik.

A fogházban a rabok, hogy keresves sorukat némileg enyhítsék, mindent képesek elkövetni. Minthogy az örök jóindulatára vannak utalva, először is azt keresik és így ezer alkalma van egy fogházörmesternék azt bűns módon kihasználni.

Az örmester manipulációjára egy vizsgálati fogoly vezette rá a felügyelőt, aki súlyos testi sértés miatt van letartóztatva.

Kmetti egy jegyzővel, aki szintén rab, összejárta, azt ígérte a fogolynak, hogy egy nagyságos ur utján kiszabadítja, ha édesanyja küld 140 koronát.

A fogoly irt is anyjának, aki a 140 koronát el is küldte. Az örmester azonban azt mondta neki, hogy írjon még 100 koronáért, mert a 140 korona annak a nagyságos urnak kevés.

A vizsgálati fogoly erre kihallgatásra jelentkezett a fogházfelügyelőnél és föltárta az egész manipulációt. A jegyző is rávallott az örmesterre, mire az ügyész az örmestert a rendőrség által letartóztatta.

Vizet prédikál és pálinkát iszik.

Egy román pap esete.

— Saját tudósítónktól. —

Nagyvárad, január 22.

Nikolica Petru ménesi földesgazda le akarta lüni a feleségét. Adám nevű 18 éves fia azonban szülei közé ugrott s így a gyilkos golyó őt találta el és halálra sebesítte. A tragikus véget ért legény temetését a hó 18-ának délutánjára tűzték ki. A halottas háznál

már összegyűlt a gyászoló közönség és Belja Péter ménesi görögkelti román lelkész várta, hogy beszenekje a holttestet. Belja esti fél hét óráig váratt magára. Ekkor jött el ugyanis a temetésre, azaz két román ember vezette, mert a derék lelkész nem tudott a saját lábain járni.

Belja ugyanis a vizkereszt előtti szokásos házzentelésekkel volt két napig elfoglalva. A lelkiasztor minden fölszentelt háznál fölhajlott egy kupica pálinkát s így természetesen kitűnően érezte magát. Anyira jól érezte magát Belja tisztelendő ur, hogy megfeledkezett a reverendához fűződő tisztaságról is. Szóval Belja, hogy úgy mondjuk, a sárga földig leitta magát s csak ismerőseinek a segítségével térhetett bába.

A pálinka mértékelen élvezete azonban annyira megártott a derék román tisztelendő urnak, hogy sem a vizkeresztli misére, sem az elhalasztott misére nem mehetett el. A szerencsétlen Nikolica-fiut tehát a paulisi lelkész temette el.

Érdekes a dologban az, hogy Belja Péter lelkész a gör. kel. románok újvéle alkalmával tartott ünnepi prédikációjában arra figyelmeztette híveit, hogy tartózkodjanak a szesz italoktól.

A könnyelmű élet áldozata.

Megszökött a büntetés elől.

— Saját tudósítónktól. —

Nagyvárad, január 22.

Lówy Dávid és fia uesti butorgyáros cég Aradon még 1899. évben főküzletet nyitott. Az üzlet vezetésére a cég Wallfisch Károly aradi fiatalembert alkalmazta. Wallfisch Károly eleinte teljesen meg is felelt kötelességének, ügyes, szorgalmas üzletembernek bizonyult s később teljesen megnyerte a főnökei bizalmát.

Utóbb azonban Wallfisch Károly a dolgait elhanyagolta, többet volt kávéházban, mint az üzletben, kártyázott éjszakázott s jövedelmeinél jóval túl költekezett. Az üzlet forgalma emiatt napról-napra csökkent. Ezek a körülmények gyanút keltettek a cég főnökeiben. Egy alkalommal váratlanul lejött a cég egyik főnöke Aradra, hogy átvizsgálja az üzleti könyveket és a pénztárt. Ekkor meglepő tapasztalatra jutott, megtudta, hogy Wallfisch Károly üzletvezető rutul visszaért a főnökei bizalmával, miért is a reábizott üzleti pénzekből 1794 koronát elcsikkasztott.

A cég följelentése a rendőrség megindította a büntügyi eljárást a hűtlen üzletvezető ellen és amely után a vizsgálóbíró elrendelte az ifju fogvatartását. A törvényszék azon-

ban szabadlábra helyezte Wallfischot.

Ebben a sikkasztási ügyben már több ízben kitűzték a föltárgyalást, de Wallfisch Károly egy ízben sem jelent meg, mindig orvosi bizonyítványt küldött maga helyett, végül aztán megszökött.

A törvényszék a tegnapi tárgyaláson konstátálta a szökést és Wallfisch Károly országos körözését rendelte el.

Rombadólt város.

S mégis morog a föld . . .

— Saját tudósítónktól. —

Nagyvárad, jan. 22.

Dróttalan táviró utján érkezett jelentés szerint Kingston teljesen elpusztult. A földrengéstől hatalmas, több száz láb mély szakadékok támadtak, amelyekben egész utcák eltűntek.

Kingston verzenyepjáján a hajléktalan menekülteknek sátrakkból tábort ütöttek. A fogház rombadólt, kétezer fogoly megszökött, a többiek elszéledtek. Port-Royal mellett az ágyútegek a tengerbe zuhantak, tíz ágyúval együtt két tüzér is a vízbe merült.

A kerekedők városrészeiben leirhatatlan a pánik. A pusztulást követő napon, kedden még két erős földrengés volt. Az áldozatok közt különösen sok a néger, mert a katasztrófa előtt pár perccel rémséges orkán kerekedett s ettől a fehér lakosság a szabadba menekült, ellenben a feketék nem mertek kimozdulni a házból.

Tizenhat szerez ent tetten értek egy csoportban, amint a holttesteket foszlogatták; ott a helyszínén lelőtték a fosztókat az utolsó szalig. A tébolyda is bedőlt, sok örült a romok alatt halt meg, a többiek elmenekültek és szabadon futkoznak.

A négereket a katonaság fegyverrel kényszeríti a halottak eltemetésére. A rothadó tetemek dögletes szagot árasztanak és máris járvány támadt. A biztosító társaságok a halottak számát 1300-ra teszik; igen sok közöttük a fehé ember. Az áldozatok számát még mindig nem lehet pontosan megállapítani.

H I R E K.

* **Bizottsági ülés.** Nagyvárad város törvényhatóságának vámfelügyelő bizottsága szerdán délután 4 órakor a városház bizottsági termében ülést tart.

* **Schönberger Béláné öngyilkos.** Budapesti tudósítónk telefonálja, báró Schönberger Béláné ma délután moriummal megmérgezte magát. A bárónő öngyilkossága összefüggésben van Polónyi leplezettségével. Schönbergerné állapota válsá-

gos, de az orvosok remélik, hogy megmenthetik.

* **Még nem mondott le a kormány.** „A Nap” ma esti szenzációja, mely szerint Andrassy és Polónyi lemondtak tárcájukról, nem felel meg a valóságnak. Polónyi még nem mondott le. De huszonegy órában belül menni fog.

* **48-as honvédek Bihar megyében.** A honvédegylet ma megkereste Bihar megye alispáni hivatalát, hogy járárok szerint mutassa ki, hány 48-as honvéd él Bihar megyében. A 48-as honvédek fölségélyezésére ugyanis akció indul meg, amely a sir szélén álló agg harcosok utolsó napjait nélkülözésektől menfessé óhajtja tenni. Az alispáni hivatal kimutatása szerint a központi járásban él 12, a mezőkeresztesi járásban 26, az érmihályfalvai járásban 3, a margittai járásban 11, a nagybajomi járásban 15, a szalárdi járásban 12, a tenkei járásban 1, a biharujaljai járásban 14, a cséffai járásban 4, a derecskei járásban 30, a belényesi járásban 3, a vaskóhi járásban 4, a szalárdi járásban 22, a székelyhidi járásban 13 öreg honvéd.

* **A gásgyár új kezében.** A nagyváradai légszuszgyár tudvaleg gazdát cserélt. A jövő hónapban már új cég alatt fogja folytatni működését s tegnap már az iparigazolmányt is kiváltották a rendőrségtől. Az új cég hivatalos címe a következő: „Egyesített légszuszgyár részvénytársaság Augsburgban.”

* **Könyvtár a református körnek.** A földmivelségi miniszter értesítette Nagyvárad város tanácsát, hogy a nagyvárad református körnek kérelmére a körnek száz kötetből álló könyvtár adományozott. A könyvtár Jórészt közhasznú és eredeti magyar klasszikus művekből van összeállítva. A miniszter ezenkívül husz korona középpénzt is utalványozott a körnek, hogy az összesen könyvszekrényt csináltasson. Az adomány megérkezése nem volt váratlan, mert a földmivelségi miniszterium már évek óta folytatja a könyvkiosztásokat.

* **Hirtelen halál a vonaton.** Szabadly Kornél nagybecskereki pénzügyőri főfelügyelő, hivatalos körúton Zichyfalván vasúton kocsiba szállt; alich indult el a vonat, a felügyelőt szívhűdés érte és meghalt. A vonatot azonnal megállították és holttestét elszállították.

* **Tragédia a vasúti állomáson.** A szurdoki vasúti állomáson, mint Nagybecskerekéről jelentik: sok utas szemelattára elpusztította magát egy kétségbeesett anya két kis gyermekével. Varga György gazdaember Amerikába akart vándorolni, felesége és két gyermeke elkísérte az

Alkalmi cipővásár!

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy legfinomabb kivitelű

női és férfi cipőinket,

melyek saját gyárunkban készülnök, a legolcsóbb szabott árak mellett

57 24—50.

Árusítjuk.

Báli és alkalmi cipőkből folytonos újdonságok.

Tízlettel

Nádor Henrik és Társa,

Helybeli és vidéki telefon 63.

Nagyplac-tér. Kereskedelmi palota.

Apró hirdetések.

- Aki** mint könyvelő, segéd, munkás vagy bármely más minőségben állást keres
- Aki** házat, földet, szőlőt, zongorát, cím balmot, butort vagy holmit el akar adni, vagy nyelveket venni
- Aki** tanítót, nevelőt vagy nevelőnőt, bönnet vagy nyelvmestert keres
- Aki** kereskedelmi cikkeire, ipartermé-nyeire vevőket keres
- Aki** ismeretséget akar kötni
- Aki** előnyös üzleti összeköttetéseket akar kötni
- Aki** lakást bérbe akar venni vagy ki akar adni
- Aki** olcsó pénzkölcsönt akar felvenni
- Aki** hősélni akar valakivel valamit (nő-sélni vagy férjhez menni)
- biztos eredményt**
ér el, ha az
- „E L Ö R E”**
- apró hirdetési rovatát igénybe veszi.
- Kereset közzététel és biztos siker ér el
- Próbálja meg!** mert ha csak egy kicsit gondolkodik, okvetlenül rájön arra, hogy **csak ez van** hirdetési valója
- Minden szö egyszerű költségese csak **négy fillér.**
- Szegényeknek** és **állandóknak** ingyen.
- Aki** olvasón akar ékszeret vásárolni, 14 karátos arany jegy- és köves gyűrűt, dívalos fülöggőt stb. keressen fel Ferderber Testvéreket Kossuth-Lajos-u. 22. 182

Kókusz zsír 6 kilós postacsomag 9 K 70, Kicsinyben legjutányosabban! **W D** virsli, füstölt húsfélék, halkezesek, házi kenyér, fűszer tük.

Kis űstön főtt pálinka, asztali borok csomaga szőlő. Gyomorbetegségeknak barát, ital hapható: **STERM SOMA-má, Nagyváradi, Nagypiac-tér. 101**

„ÓRIÁSI“



választék alkalmi ajándékokban. **Óra és mindennemű ókszer bámulatos olcsó árban**

Ferderber Testvéreknél

Kossuth-u. Káptalan-báz. Fiók-üzlet Zöldfa-u. 9 12-12.

Hirdetmény.

„A G zdasági és Iparbank“ zálogházában (Zöldfa-utca) a jövő hó február első felében

árverés lesz.

felkérem a zálogtulajdonosokat, hogy tárgyaikat mielőbb rendezni sziveskedjék, nehogy azok eladódjanak

22 1-3

Tisztelettel

A migó Mór.

Butorraktár és kárpitos üzlet!

Tisztelettel b. tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek, hogy Üzletemet **Teleky-u. 24. sz. aláhelyestem** s a mai kornak megfelelő, legcsinosabb modern stíli butorokkal rendeztem be. Raktáron tartok **ebédő, hátszobba berendezéseket és szalon garnitúrákat** és minden a szakmába vágó munkák nálam a

legolcsóbb árban szerezhethetők be,

ugy hogy már egész Biharmegye **Pelley** butorraktáráról beszél. Ugyisint minden eszteregályos munkát saját műhelyemben készítek és raktáron tartok.

Teljes tisztelettel 43

PELLEY SÁNDOR,
butorraktáros.

Dr. HAVAS ZSIGMOND

egyetemes orvostudor

fogorvos

fogászati műterme

Szent László templommal szemben

Kishídfőnél, 2. szám.

I. emeleten van.

Rendel: d. e. 9-12 ig. d. u. 2-6 ig.

Fogzász értelemesével, fogtámasok, arany, ezüst, platina, porcellán, cementel, műfogak szájjáddal és anélkül csapos fogak és arany koronák gyökérhez készíttetnek. 36

Nagyvárad város

VILLAMOS MŰVE

értesíti a n. érd. **izzólámpa körtéket** tart raktáron 3, legfeljebb közönséget, hogy **izzólámpa körtéket** 3-4 watt fogyasztással gyertyánként, melyek legolcsóbb árban kaphatók. — **A sima izzólámpa ára darabonként 72 fillér,** homályos (matt), színes fényképzőlámpák és mindennemű izzólámpa különlegességek ugyancsak karterell árban kerülnek eladásra. Ugyanott kaphatók **ernst-lámpák és osmium-lámpák** gyertyánként 1.5 watt fogyasztással.

Csillárok eredeti gyári áruk **ivtlámpák és villamos motorok** mellett kaphatók.

A villamos mű igazgatója elvállalja

villamos világítási

és erőátviteli berendezések felszerelését, bővítését, átalakítását, javítását, ivtlámpák kezelését, bozóvaló szénpálcák szállítását, berakását és minden e szakmába vágó munkálatokat a legolcsóbb árak mellett. **Nagyobb megrendeléseknél megfelelő engedmény. — Költségvetés ingyen.** 23

ALAPÍTÁSI ÉV: 1874.

LASZKY ÁRMIN

ALAPÍTÁSI ÉV: 1874.

könyvnyomda és könyvkiadóhivatal,
NAGYVÁRAD, KOSSUTH LAJOS-UTCA,
(„Biharmegyei Takarékpénztár”, az udvaron balra.)

KÖNYVEK,

folyóiratok,
ÁRJEGYZÉKEK,
számlák,
ZÁRSZÁMADÁSOK,
BALI MEGHÍVÓK,
TÁNCRENDK,
a legszebb kivitelben.

a „SZABADSÁG”
pol. napilap,
„Biharmegyei Hivatalos
Lapja” kiadóhivatala.

— A legdivatosabb betűkkel ellátott, —
villanyerőre berendezett,

új gyorsajtókkal, amerikai
nyomógépekkel felszerelt

KÖNYVNYOMDA,

hol mindennemű

NYOMTATVÁNYOK

izléstelenesen, gyorsan és pontosan, a
legolcsóbb árak mellett készíttetnek.

HIRDETÉSEK

a „SZABADSÁG” részére
jutányosan felvételnek.

A
„SZABADSÁG”
a legnagyobb és leg-
elterjedtebb vidéki
politikai napilap.

Előfizetési ár:

Helyben:

Évesre 24 kor.
Fél évre 12 kor.
Negyed évre 6 kor.

Vidéken:

Évesre 28 kor.
Fél évre 14 kor.
Negyed évre 7 kor.

Telefon sz. 34.